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Neurcity integral

o Zinterval v R, f : Z — R. Funkci F' nazveme primitivni k
funkci f v intervalu Z, ak Vx € 7 je

@ Je-li F' primitivni k néjaké funkci f na intervalu Z, pak je F'
spojita funkce na Z.

o Je-li F' primitivni k néjaké funkci f na intervalu Z, pak
{F + ¢;c € R} je mnozina vSech primitivnich funkci k funkci

f.



Integracni metody

o Integrace per partes

/u(x)v/(x)dx = u(z)v(x) — /u’(x)v(x)da:

[(uv)/ =u'v+ uv’]
@ Metoda substituce

o Jestlize f o g,g' jsou definoviny na intervalu Z a
J f(t)dt = F(t) 4+ ¢ potom

| / £ (9(2)) o' (@) = F (g(z)) + ¢,

o jestlize navic existuje g~ a [ f(g(t)) ¢'(t)dt = G(t) + ¢,
potom

/f(x)dm =G (97 () +c

@ Integrace racionalnich lomenych funkci



Neurcity integral-integracni metody, pokracovanf{

o Integrace nékterych iracionalnich funkci
1 1 1
° fR(x,xk‘l o2 . ,x’cn> dz; ki,ka, - ky €N
o substituce: x = t*; k nejmensi sp. nasobek k;
1 1 1
laxz+b ) *1 laz+b \ *2 L laz+b \ Fn .
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e substituce: t = (Z;ig) § ; k nejmensi sp. nasobek k;

o [R(z,Vaz?+bx+c)dax

e substituce:
@ aka>0=1t=+az®>+bzx+ctza
@ akc>0=tx =+ax?+bzx+ct/c




Neurcity integral-integracni metody, pokracovanf{

o Integrace trigonometrickych funkci
o [ R(sinz,cosz)dx
o substituce: t = tg 3

Je-li R(sin x, cos ) lichd v sinu (resp. kosinu)
substituce: t = cosx

Je-li R(sin x, cos ) suda v sinu i v kosinu (soucasné)
e substituce: t = tgx




